

ജില്ലാ രൂപീകരണ സമിതി പെരുമ്പഴുതുർ

മേഖലാ സമ്മേളനം

നെയാറ്റിൻകര: നെയാറ്റിൻകര ജില്ലാ രൂപീകരണ സമിതിയുടെ പെരുമ്പഴുതുർ മേഖലാ സമ്മേളനം അഡ്വ. ആർ പ്രദീപ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പെരുമ്പഴുതുർ ഭാഗ്യമേഖലയുടെ പെരുമ്പഴുതുർ, കൊടുമുടി, മാമ്പഴക്കര രാജശേഖരൻ നായർ, കൈരളിജിൾ ശിശിരൻ, ആർ. ജയകുമാർ, ഇളവനികരസാം ആർ തങ്കപ്പൻ, കൊടുമുടി വിജയകുമാർ, ടി സുകുമാരൻ, നെയാറ്റിൻകര ജയപ്രദൻ തുടങ്ങിയവർ സംസാരിച്ചു.

ഉള്ളൂർ നീരാഴി മാടൻ ക്ഷേത്രത്തിൽ ഉത്സവം

ഉള്ളൂർ: ഉള്ളൂർ നീരാഴി മാടൻ നട തമ്പുരാൻ ക്ഷേത്രത്തിലെ ഈ വർഷത്തെ തിരുമഹോത്സവം 25 വരെ മുക്കാലത്തു് അജിഷ്ഠത്തിനുള്ളിലും ക്ഷേത്രം മേൽശാന്തി മുക്കാലത്തു് അജിഷ്ഠിപ്പോറ്റിയുടെയും മുഖ്യ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നടക്കും.

ഇന്ന് രാവിലെ വിശേഷാൽ പൂജകളും കലശാഭിഷേകവും നടന്നു. വൈകുന്നേരം 6ന് പൂജാഭിഷേകം, രാത്രി 8ന് മംഗളപൂജ, വിൽപ്പാട്ട്, 24ന് രാവിലെ 7ന് മൃത്യുഞ്ജയഹോമം, 8ന് കലശപൂജ, 9ന് ദേവിയ്ക്ക് കലശാഭിഷേകം, 9.30ന് ശിവൻ കലശാഭിഷേകം, വൈകുന്നേരം 6ന് പൂജാഭിഷേകം രാത്രി 8ന് കഥാപ്രസംഗം, 25ന് രാവിലെ 5.30ന് മഹാഗണപതിഹോമം, 8ന് പൊങ്കാല അട്ടപ്പിൻ ദീപം പകർത്തൽ, 10ന് പൊങ്കാല നിവേദ്യം 11ന് നാഗരൂട്ട്, വൈകുന്നേരം 5.30ന് ഗജപൂജ, 6ന് ഘോഷയാത്ര പുറപ്പെട്ടത്, 8ന് ദീപാരാധന, പൂജാഭിഷേകം, 8.35ന് മംഗളപൂജ, ഗുരുതിദർശനം, രാത്രി 9ന് തിരുവനന്തപുരം സിംഹസോണ അവാതരിഷിക്കുന്ന മണിമേളം, ചിരിമേളം, നാടൻപാട്ട്, നൃത്തമഹോത്സവം. എല്ലാദിവസവും ഉച്ചയ്ക്ക് 12.30ന് അന്നദാനം.

ഭാരതീയം ട്രസ്റ്റ് കലോത്സവം സമാപിച്ചു

തിരുവനന്തപുരം: കുട്ടികളിൽ കലാപരമായ സർഗ്ഗവാസന വളർത്തിയെടുക്കാൻ കലോത്സവം ഫലപ്രദമായ വേദിയായാണ് പ്രൊഫ. ജോർജ്ജ് ഓണക്കൂർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. ഭാരതീയം ട്രസ്റ്റിന്റെ പ്രതിഭാകലോത്സവം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ട്രസ്റ്റ് ചെയർമാൻ കരമന ജയൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു.

സിആർപി അഭിരുചി പരീക്ഷ

തിരുവനന്തപുരം: കേരളസ്റ്റേറ്റ് സെന്റർ ഫോർ അഡ്വാൻസ്ഡ് പ്രിന്റിംഗ് ആൻഡ് ടൈപ്പിംഗ് (സി-ആർപി), ടാലി എഡ്യൂക്കേഷനുമായി സഹകരിച്ച് കേരളത്തിലെ കൊമേഴ്സ് വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി സംഘടിപ്പിക്കുന്ന 'അക്കൗണ്ടൻസി ആപ്റ്റിറ്റ്യൂഡ് ടെസ്റ്റ് 2018' ഇന്നും നാളെയുമായി നടക്കും. പേർമെന്റേഷൻ ചെയ്തവർ അവരവരുടെ സ്റ്റാർട്ട് ഫോൺ, കമ്പ്യൂട്ടർ, ലാപ്ടോപ്പ് എന്നിവ മുഖാന്തിരമോ സിആർപി മൾട്ടിമീഡിയ സെന്ററിലോ പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാം. പങ്കെടുക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർക്ക് www.captmuitimedia.com എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ പേർ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് പരീക്ഷയിൽ പങ്കെടുക്കാം. പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും ടാലി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകും. വിജയികൾക്ക് സ്കോളർഷിപ്പോടെ ജി.എസ്.ടി, ടാലി എന്നിവയിൽ പരിശീലനം നൽകും. ഫോൺ: 9388830684

മെഡി. കോളേജിൽ

കുറ്റകൃത്യമാണ് വിഷപ്പുക

■ ഗ്രൗണ്ടിൽ പ്രഭാത സവാരിക്കാർ കുഴഞ്ഞുവീഴുന്നു

ഉള്ളൂർ: പ്ലാസ്റ്റിക് മാലിന്യം കത്തിക്കുന്നതുമൂലം വിഷപ്പുക ശ്വാസിച്ച് രോഗങ്ങൾ ഏറ്റുവാങ്ങാനാണോ ജനത്തിന്റെ വിധി. മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രി ഗ്രൗണ്ടിൽ പ്രഭാത സവാരിയ്ക്ക് എത്തുന്നവർ വിഷപ്പുക ശ്വാസിച്ച് തലകറങ്ങി വീണിട്ടും അധികൃതർക്ക് ലക്ഷ്മില്ല.

ഗ്രൗണ്ടിന് സമീപം ആശുപത്രി മാലിന്യം കുന്നുകൂട്ടിയിട്ട് കത്തിക്കുന്നതിനെതിരെ നിരവധി പരാതികൾ ഉയർന്നെങ്കിലും അധികൃതരായും ഇതുവരെ ചെവി ക്കൊണ്ടിട്ടില്ല.

മാസങ്ങളായി ഇത് തുടരുകയാണ്. അതുകാരണം ഇപ്പോൾ ഗ്രൗണ്ടിൽ പ്രഭാതസവാരിക്കെ



ത്താൻപോലും ആൾക്കാർക്ക് പേടിയാണ്.

കഴിഞ്ഞ ദിവസം ആശുപത്രി മാലിന്യം കത്തിച്ചപ്പുക ശ്വാസിച്ച് പ്രഭാത സവാരിക്കെത്തിയ പോങ്ങൂർ സ്വദേശി ശ്യാം മോഹൻ (35) കുഴഞ്ഞു വീണിരുന്നു. രാവിലെ ആറ് മണിക്കായിരുന്നു സംഭവം. ഈ സമയം ഗ്രൗണ്ടിന്റെ ഒരു വശത്തു നിന്നും പുക്കുളയരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

നടന്നു തുടങ്ങി 10 മിനിട്ട് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ ശ്യാം മോഹൻ ഗ്രൗണ്ടിന്റെ ഒരു വശത്ത് അവസാനായി ഇരിക്കുന്നത് മറ്റുള്ളവരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടു. പുക്കു ശ്വാസിച്ച് ശ്യാം മൂട്ടലും തലകറക്കവും അനുഭവപ്പെടുകയായിരുന്നു.

പതിവായ സംഭവം

മെഡിക്കൽ കോളേജ് ആശുപത്രി വളയിൽ എസ്.എ. ടിക്ക് സമീപത്തായി പ്ലാസ്റ്റിക് ഉൾപ്പെടെയുള്ള മാലിന്യം കത്തിക്കുന്ന പതിവാണ്. നേരം പുലരുമ്പോൾ തന്നെ ഇവിടെ നിന്നും വിഷപ്പുക ഉയരുന്നു.

പിന്നീട് മണിക്കൂറുകളോളം പ്രദേശമാകെ പരക്കുന്ന പുക്കു ശ്വാസിച്ച് കുട്ടികൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർക്ക് അസ്വസ്ഥത അനുഭവപ്പെടുന്നതും പതിവാണ്. പരാതിപ്പെടുന്നവരെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നു ആക്ഷേപമുണ്ട്.

കുളത്തൂർ വെളിയിൽ കാവ് നാഗരാജ ക്ഷേത്രത്തിൽ പ്രതിഷ്ഠാവാർഷികം

തിരുവനന്തപുരം: കുളത്തൂർ വെളിയിൽ കാവ് നാഗരാജ ക്ഷേത്രത്തിലെ പ്രതിഷ്ഠാവാർഷികം ഇന്നുമുതൽ 25 വരെ വിവിധ ചടങ്ങുകളോടെ ആഘോഷിക്കും. എല്ലാദിവസവും രാവിലെ 6 മുതൽ അഭിഷേകം, ഗണപതിഹോമം, പാൽപ്പായസഹോമം, ഉച്ചപൂജ, വൈകിട്ട് 6ന് ദീപാരാധന എന്നിവ നടക്കും.

ഇന്നും നാളെയും വൈകിട്ട് 5.30ന് നടക്കുന്ന പഞ്ചവാദ്യത്തിന് ആലപ്പുഴ വെട്ടിക്കോട് ക്ഷേത്രത്തിലെ പഞ്ചവാദ്യസംഘം നേതൃത്വം നൽകും. സമാപന ദിവസമായ 25ന് ഉച്ചയ്ക്ക് 12 മുതൽ അന്നദാനം.

വൈകിട്ട് 6ന് ദീപാരാധന, സർപ്പബലി എന്നിവ നടക്കും. ഫോൺ: 9446178401.



കുളത്തൂർ വെളിയിൽ കാവ് നാഗരാജ ക്ഷേത്രം

ക്ഷയരോഗ നിവാരണ വാരാചരണം

ശ്രീകാര്യം: ശാന്തിനഗർ റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷനും തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ടി.ബി അസോസിയേഷനും സംയുക്തമായി ക്ഷയരോഗ നിവാരണ വാരാചരണം സംഘടിപ്പിച്ചു. ചടങ്ങിൽ പ്രസിഡന്റ്

ജി. രാമകൃഷ്ണൻ അദ്ധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഫ്രാറ്റ് മേഖലാ സെക്രട്ടറി പി.എസ്. സന്തോഷ്കുമാർ ബോധവൽകരണ പരിപാടി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.



കഴക്കൂട്ടം ജോയിന്റ് ആർ. ടി ഓഫീസിന്റെ കീഴിൽ കഴക്കൂട്ടം ജംഗ്ഷൻ സമീപത്തെ സ്വാതി നഗറിൽ ഡ്രൈവിംഗ് ടെസ്റ്റ് ഗ്രൗണ്ടിൽ കനത്ത പൊടിശല്യം കാരണം മുഖം മൂടി പരിശീലനം നടത്തുന്ന യുവതി. നിരപ്പില്ലാത്ത ഇവിടെ പൂഴിമണ്ണിൽ ഏറെ കഷ്ടപ്പെട്ടാണ് ടെസ്റ്റിന് എത്തുന്നവർ വാഹനം ഓടിക്കുന്നത്. അതിനാൽ തന്നെ കൂടുതൽ പേരും പരാജയപ്പെടുന്നുവെന്ന് ആക്ഷേപമുണ്ട്. ടെസ്റ്റ് ഗ്രൗണ്ടിലേക്ക് പോകുന്ന റോഡ് ഇടുങ്ങിയതും കൊടുവളുമുള്ളതാണ്. നിരവധി സ്കൂൾ ബസുകളും ടെക്നോപാർക്ക് ജീവനക്കാരുടെ വാഹനങ്ങളും കടന്നുപോകുന്നത് ഇതുവഴിയാണ്. ടെസ്റ്റിന് എത്തുന്നവരുടെ വാഹനം കൂടി ആകമ്പോൾ ഗതാഗതക്കുരുക്ക് പതിവാണ്. ഇതിനെതിരെ പ്രതിഷേധവുമായി നാട്ടുകാരും റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ ഭാരവാഹികളും രംഗത്തുവന്നിട്ടുണ്ട്.

വാഹന പാർക്കിംഗിൽ സ്കൂളിന് വീർപ്പുമുട്ടൽ

കാട്ടാക്കട: ജില്ലാ ഭരണകൂടത്തിന്റെ നിർദ്ദേശം ലംഘിച്ച് കുളത്തുക്കൽ ഗവ. എൽ.പി.സ്കൂളിന് മുന്നിൽ അനധികൃത വാഹനപാർക്കിംഗ്. സ്കൂളിന്റെ പ്രവേശന കവാടത്തിന് മുന്നിലാണ് നിരനിരയായി വാഹനങ്ങൾ പാർക്ക് ചെയ്യുന്നത്. ഇതുകാരണം പലപ്പോഴും സ്കൂളിൽ എത്തുന്ന വാഹനങ്ങൾ അപകടത്തിൽ പെടുന്നതായി രക്ഷിതാക്കൾ പറയുന്നു. സ്കൂൾ കുട്ടികൾക്കും ഇത് പ്രയാസമുണ്ടാകുന്നു.

വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് സ്കൂളിന് മുന്നിൽ സ്വകാര്യ ബസിടിച്ച് ബൈക്കിൽ സഞ്ചരിച്ചു മുന്നേറേണ്ടിയിരുന്നതാണ് കാട്ടാക്കടയിൽ ഗതാഗത പരിഷ്കരണത്തിന് ജില്ലാ ഭരണകൂടം നിർദ്ദേശം നൽകിയത്. അപകടം നടന്ന എൽ.പി.സ്കൂളിന് മുന്നിൽ വാഹന പാർക്കിംഗ് നിരോധിച്ചു. ഇവിടത്തെ ബസ് സ്റ്റോപ്പും മാറ്റി. എ



കുളത്തുക്കൽ ഗവ. എൽ.പി.സ്കൂളിന് മുന്നിലെ അനധികൃത വാഹന പാർക്കിംഗ്.

ന്നാൽ, ഈ നിർദ്ദേശം ലംഘിച്ചാണ് വീണ്ടും ഇവിടെ വാഹനങ്ങൾ പാർക്ക് ചെയ്യുന്നത്.

ഈ ഭാഗത്തെ കൊടുവളവിൽ തിരക്കുള്ള ദിവസങ്ങളിലെ പാർക്കിംഗ് കാരണം കാൽനടയാത്രക്കാർക്കും ബുദ്ധിമുട്ടാണ്. പ്രവൃത്തി ദിവസങ്ങളിൽ സ്കൂൾ വാഹനങ്ങൾ അകത്തേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ പറ്റാത്ത സമിതിയാണ്. കാൽനടയായി എത്തുന്ന കുട്ടികൾക്കും സ്കൂളിലേക്ക് പ്രവേശിക്കാൻ പ്രയാസമാണ്.

ഇക്കാര്യങ്ങൾ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി സ്കൂൾ പി.ടി.എയും അധ്യാപകരും നിരവധി പരാതികൾ പൊലീസിൽ നൽകിയെങ്കിലും നടപടികൾ ഉണ്ടായിട്ടില്ല. അടിയന്തരമായി പ്രശ്നം പരിഹരിച്ചില്ലെങ്കിൽ രക്ഷിതാക്കളെ സംഘടിപ്പിച്ച് ശക്തമായ സമരപരിപാടികൾ നടത്തുമെന്ന് പി.ടി.എ ഭാരവാഹികൾ പറഞ്ഞു.